

Отчет
по работе профильного отряда
в пришкольном спортивно-оздоровительном лагере «Солнышко»
2смена 19.06.24-02.07.24г.

МАОУ «СОШ № 16№»

Первоочередной задачей летнего пришкольного лагеря является физическое и духовное оздоровление детей и подростков.

Работа включала в себя разноплановую деятельность, объединяя различные направления оздоровления, отдыха и воспитания детей в условиях оздоровительного лагеря.

План работы в оздоровительном лагере, составлен так, чтобы каждое мероприятие носило всесторонний воспитательный характер, затрагивало все аспекты и направления воспитательной концепции. Очень важно заинтересовать, увлечь детей интересной деятельностью.

Лагерный день начинался с *линейки*, где подводились итоги предыдущего дня, объявлялись планы на текущий день, производилась переключка; обязательным было проведение *утренней зарядки* на свежем воздухе; в течение лагерного дня ребята участвовали в оздоровительной, интеллектуальной деятельности и культурно-массовых мероприятиях. Лагерный день заканчивался также линейкой, где подводились итоги дня.

РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ:

1. Улучшилась психологическая и социальная комфортность в едином воспитательном пространстве лагеря.
2. Сохранилось и укрепилось физическое и психологическое состояние здоровья детей и подростков.
3. Были удовлетворены потребности и интересы учащихся.
4. Расширился кругозор детей, наблюдается развитие их организаторских и творческих способностей.
5. Личностный рост участников программы.
7. Укрепление связей между разновозрастными группами детей.

Лагерь-это маленькая жизнь! Всю смену в лагере царило веселье, суэта, каждый день был наполнен интересными событиями и мероприятиями. Каждое утро начиналось с зарядки под веселую музыку. Программа летнего лагеря была насыщенная: экскурсии, встречи с гостями различных отраслей, проводились разнообразные викторины, спортивные мероприятия.

В ясную и солнечную погоду на спортивной площадке школы воспитанники познакомились с интересными подвижными играми: «рыбак и рыбка», «кольцеброс», «перетягивание каната», «вышибалы». Была проведена беседа по правилам дорожного движения среди воспитанников спортивно-оздоровительного отряда по плаванию. Ребята с удовольствием приняли участие в викторине вопрос-ответ.

На базе пришкольного лагеря были проведены эстафеты с мячом, со скакалками, змейка. Было проведено мероприятие на лучшего спортсмена по отжиманиям ГТО второй лагерной смены. Дети показали свои физические данные: ловкость, силу, быстроту. Конечно же ребят ждало вознаграждение за участие.

Спортивные мероприятия и подвижные игры призваны повысить интерес молодого поколения к ведению здорового и активного образа жизни, развить физические данные.

Время пролетело быстро. Каждый вспоминал проведённое в лагере время. Праздничное настроение было дополнено программой закрытия лагерной смены, во время которой были отмечены лучшие отряды.

Педагог дополнительного образования Содатова Е.А.





